

国务院召开常务会议,要求打通堵点完善配套充分发挥政策效应

保障民生福祉 稳住经济大盘

新华社北京6月8日电 国务院总理李克强6月8日主持召开国务院常务会议,听取稳增长稳市场主体保就业专项督查情况汇报,要求打通堵点、完善配套,充分发挥政策效应;部署进一步稳外贸稳外资举措,提升对外开放水平。

会议指出,近期国务院派出督查组,对12个省稳增长稳市场主体保就业开展专项督查。从督查情况看,各地贯彻党中央、国务院部署,加快落实中央经济工作会议和《政府工作报告》确定的政策、稳经济一揽子措施,多数地方出台了配套举措,助推经济运行向好因素增多,市场信心增强。同时也发现有的地方存在政策落实不到位不精准、工作简单化“一刀切”、乱收费乱罚款等

问题。会议强调,经济下行压力依然突出,要高效统筹疫情防控和经济社会发展,各地要切实负起保一方民生福祉的责任,以时不我待的紧迫感推动稳经济政策再细化再落实,进一步释放政策效应,确保二季度经济合理增长,稳住经济大盘。一是督促抓紧整改。国办要把督查发现的问题反馈地方和部门,对典型问题予以通报。各方面要举一反三梳理存在的问题,尽快整改到位。国办要对整改情况进行核查,并运用“互联网+督查”持续跟踪政策落实、推动解决新问题。对未纳入此次督查的省份,结合国务院年度大督查对稳增长稳市场主体保就业进行督查。二是地方要结合实际抓落实。聚焦保市场主体、稳岗保就业强

化政策支持。确保夏粮颗粒归仓和夏种顺利开展,保障煤炭电力稳定供应,支撑物价稳定。进一步畅通交通物流,解决好复工不达产、产业链复产不协同问题。清理不利于恢复市场信心的政策和管理措施。三是进一步细化实化政策举措。对稳经济一揽子措施,地方尚未出台配套政策的,部门尚未出台实施细则的,要尽快推出。对这次督查中有关方面提出的意见建议,部门要认真研究,政策该完善的完善。

会议指出,对外开放是我国的基本国策,稳外贸稳外资事关经济全局、就业大局,要进一步扩大对外开放。在落实已出台稳外贸稳外资政策同时,进一步加大支持。一是充分发挥各级稳外贸稳外资、物流保通保畅等机制作用,及时协调解决外贸外资企

业复工复产、项目建设等方面困难。指导地方创新稳外贸稳外资措施。二是促进外贸保稳提质。对出口退税信用好的企业阶段性实行3个工作日内退税到位,扩大优质产品进口,加快提升港口装卸转运和通关效率,保持国际产业链供应链稳定。研究阶段性减免港口有关收费。用好《区域全面经济伙伴关系协定》等自贸协定,发挥好自贸试验区等作用。支持海外仓企业建设智慧物流平台。三是积极吸引外商投资。打造市场化法治化国际化营商环境,稳定企业预期。出台力度更大的加工贸易梯度转移支持政策。扩大中西部外商投资制造业鼓励类目录。发挥服务外资企业专班作用,健全与外资企业常态化交流机制,及时了解他们的困难,对合理需求予以支持。

逐级落实政策 不得“层层加码”

多部门为高校学生暑期返乡保驾护航



据新华社北京6月8日电 目前,全国疫情总体呈现稳定下降态势,但近日局部地区又出现了新的聚集性疫情。暑期临近,大学生返乡将迎来高峰。如何保障高校学生安全有序返乡?学生返乡之后,怎么科学精准做好集中隔离或居家健康监测?针对暑期留校学生,高校如何做好疫情防控和校园生活服务保障工作?国务院联防联控机制有关专家近日进行回应。

铁路是学生往返学校家乡的主要出行方式,每年超4000万人次通过铁路出行。国铁集团客运部副主任朱文忠表示,铁路部门将提供充足运力,全力保障广大学生走得了、走得开。

朱文忠介绍,国铁集团发挥信息化优势,组织铁路科研单位开展

技术研发,6月1日在12306手机客户端与12306微信小程序两个渠道上线了学生出行需求登记功能,用于收集学生往返购票需求。同时,开展多频次、多维度需求分析,作为精准安排运力资源与售票组织策略的重要参考。

此外,根据需求分析结果和历史客流数据,科学安排运力资源,对学生出行热门方向和集中时段,采取加开列车、加挂车厢、动车组重联等措施,提供充足运力。

教育部体育卫生与艺术教育司副司长、一级巡视员刘培俊介绍,进入5月份以来,随着全国疫情逐渐向好,部分高校开始有序组织有意愿的学生离校返乡。

近日,国务院联防联控机制综合组印发通知,明确有疫情的地区,

高校内如果没有疫情,学生完成7天以上的封闭管理后,可持48小时内核酸检测阴性证明和高校开具的相关证明离校返乡,实施“点对点”闭环返乡。满足以上条件的高校学生,不再集中隔离,到家后实施7天健康监测,如有异常,应及时向当地社区和疫情防控部门报告情况。

“各地要逐级传达、逐级落实学生离校返乡政策,不得‘层层加码’。”刘培俊说。

针对返乡学生确需集中隔离的情况,刘培俊介绍,通知强调,返乡学生确需集中隔离的,各地免除集中隔离费用。通知还要求,各地要关心关爱集中隔离期间的返乡学生,保证食宿条件,满足学生生活、就医等必要需求。

部分高校学生因科研、就业等需求,暑期选择留校。上述通知强调,各地各高校要充分尊重学生意愿,做好留校学生的服务保障。

刘培俊介绍,各地各高校要做实做细相关工作,满足学生留校,参加实习、进行实验研究、准备论文以及考试等各项合理需求,教育引导学生加强健康监测,坚持良好健康生活习惯,不松懈、不大意,持续做好个人防护。

另外,动态掌握留校学生健康、学习、生活状况与需求,及时提供针对性服务,让留校学生感受“在校如在家”的温暖;守好学校“校门关”,特别是做好重点人员核酸检测、重点场所环境消杀,落实常态化防控措施,完善应急处置预案,以人性化、弹性化和科学化的管理方式,精准有效做好校园疫情防控各项工作。



今世缘奏响“百日大会战”集结号

本质是胜败,竞争的本身是提高,残酷的竞争让人更加练达、更加睿智。目前,行业分化越来越快,竞争挤压更加惨烈。形势逼人,危机四伏。迎难而上、背水一战,才能攻城拔寨。必须领先一步、快人一拍,以决战决胜的姿态,时不我待的追求,拿出超常规的硬核举措,在大战中经风雨、壮筋骨、强才干。以“功成不必在我、功成必定有我”的工作境界,以“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的雄心壮志,以“金戈铁马,气吞万里如虎”的狼性血性,攻坚克难,全力以赴,以日保周、以周保月、以月保百天,在决战中提升意志力,在决战中收获成就感,在决战中进一步转变作风、强化担当、提升境界、增强本领。

心无旁骛使劲干

“只要我们满怀激情向前冲,信心百倍求突破,今世缘这艘战舰也一定会无惧风浪,在新一轮高质量发展新征程中行稳致远。”

顾祥悦强调,今世缘的发展从来都是在应对挑战中前进的,我们有战胜任何艰难险阻的勇气、智慧和力量,要进一步发挥品牌、品质、文化和能力优势,拉长补短,彰

显特色,释放新潜能,提升新势能。把稳增长放在更突出位置,确保增长的幅度和速度,促进市场平稳健康发展。对于营销重点工作项目,必须拿出实招、高招、高招,打好V系攻坚战、国缘开系提升战、今世缘激活战、省外突破战、高沟复兴战,以非常之举取非常之效。

战地黄花分外香

“我们的目标就是胜利。”“把决战决胜百日会战作为一次大练兵,作为检验干事创业的试金石。”

顾祥悦要求,坚定不移抢时间、抢进度,强化措施,严抓落实,保障有力。创新机制,推进营销变革。优化营销组织架构,提高组织执行效率。肝胆相照,强化厂商协同。为经销商合作伙伴赋能减负,同心协力化解市场风险。敢于胜利,协同作战。牢固树立“一盘棋”思想,不断提高“能干事”的本领,努力培育“善共事”的作风,凝聚强大合力。切实发挥考核“指挥棒”作用,激励各条战线下“先手棋”、摆“擂台赛”、亮“撒手锏”、打“特色牌”,分享“战地日记”,确保打击战场全面开花、捷报频

传。注重过程,靠前指挥。一马当先,万马奔腾。条块分管领导亲自挂帅,以“向我看、跟我干、当头雁”的亲力亲为全程统筹推进大会战,创造以上率下冲刺、真抓实干决战的浓厚氛围。考评战果,锻造队伍。从战场、战区、战线多个层面实施整体考评,发现战神、战将,让帅才、英才脱颖而出,锻造敢打胜仗、善打硬仗的精锐之师,营造争先进位、跨越赶超的浓烈氛围。

挺起脊梁就能背负大山,慷慨奔赴就是拥抱胜利。顾祥悦希望大家以热情、激情、豪情投入战斗,以拼劲、闯劲、韧劲履行职责,以求新、创新、出新创造佳绩,坚决打



办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理
请扫码

企业环保公开道歉承诺书

我公司位于如东长沙镇港城村九组,从事SPC地板项目生产。2022年3月13日,南通市如东生态环境局执法人员在我公司检查时发现,我公司SPC地板生产项目存在通过不正常运行大气污染防治设施的方式排放粉尘、非甲烷总烃、氯化氢、氯乙烯废气的违法行为,该行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》的相关规定,南通市生态环境局责令我公司立即改正违法行为,并处以罚款。经南通市如东生态环境局教育指导,我公司深刻认识到环境保护是企业应承担的社会责任和义务,现就本次行为向社会诚挚道歉,并作出如下承诺:

一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保部门下达的行政处罚决定;

二、切实提高认识,增强环保意识,若再发生环境违法行为,自愿依法承担一切法律后果;

三、积极履行社会责任,为保护如东生态环境多做贡献。

以上承诺请全社会监督!

道歉人:江苏久润新型装饰材料有限公司

法定代表人:刘建华

2022年6月8日

个体环保公开道歉承诺书

我个体位于如东县栟茶镇江安村北凌河南侧。2022年4月22日,南通市如东生态环境局执法人员对我个体检查时发现,我个体存在船舶修造项目产生挥发性有机废气的刷漆工序未在密闭空间中进行,产生的废气未经收集处理直接无组织排放至外环境的违法行为,该行为违反

了《中华人民共和国大气污染防治法》的相关规定,南通市生态环境局责令我个体立即改正违法行为,并处以罚款。经南通市如东生态环境局教育指导,我个体深刻认识到环境保护是企业应承担的社会责任和义务,就本次行为向社会诚挚道歉,并作出如下承诺:

一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保行政处罚决定;

二、切实提高认识,增强环保意识,若再发生环境违法行为,自愿依法承担一切法律后果;

三、积极履行社会责任,为保护如东生态环境多做贡献。

以上承诺请全社会监督!

如东江安船舶修造厂

经营者:吴爱东

2022年6月8日

企业环保公开道歉承诺书

我公司位于如东袁庄镇工业集中区海河滩村三组,从事丁腈、乳胶手套生产项目。2022年4月14日,南通市如东生态环境局执法人员在我公司检查时发现,我公司存在未按照规定在江苏省危险废物全生命周期监控系统申报危险废物产生、贮存、处置等有关资料的违法行为,该行为违反了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》的相关规定,南通市生态环境局责令我公司立即改正违法行为,并处以罚款。经南通市如东生态环境局教育指导,我公司深刻认识到环境保护是企业应承担的社会责任和义务,现就本次行为向社会诚挚道歉,并作出如下承诺:

一、严格遵守国家环境保护法律法规,认真履行环保部门下达的行政处罚决定;

二、切实提高认识,增强环保意识,若再发生环境违法行为,自愿依法承担一切法律后果;

三、积极履行社会责任,为保护如东生态环境多做贡献。

以上承诺请全社会监督!

道歉人:南通亿隆防护用品有限公司

法定代表人:贾袁兵

2022年6月8日

遗失公告

▲毛熙语遗失出生医学证明,证号:T320472055,声明作废。

▲崇川区大毛老火锅店遗失税控盘一个,统一社会信用代码:92320602MA1X1YAD79,声明作废。

▲南通诚佳贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。